ГЛОБАЛЬНЫЕ ПРОБЛЕМЫ И ИХ ВЛИЯНИЕ НА МИРОВУЮ ЭКОНОМИКУ.

МИТРО
Лингвистика
Группа 1691 (3)
Форма обучения - очная
Алёшин Максим

- К глобальным проблемам относятся те, которые касаются всех и каждого, всего мирового сообщества, т.е. носят всеобщий характер. Любая сфера деятельности в своем развитии сталкивается с общими или более частными задачами и проблемами. Человеческая хозяйственная деятельность не исключение.
- По-разному проявляются проблемы в сфере экономики. Одни, затрагивая в основном интересы непосредственных участников, решаются самими субъектами экономических отношений: предпринимателями, предприятиями; другие требуют того или иного государственного участия; третьи предполагают межгосударственные действия.

- Мировое сообщество СПОСОБНО решить глобальные проблемы, лишь объединив усилия и ресурсы. Отсюда возникает необходимость глобальной перестройки сложившейся системы отношений политических и экономических.
- В существенной мере глобальные проблемы современности это результат всей предшествующей человеческой деятельности. Во имя прибыли, в том числе за счет уменьшения затрат, во исполнение авторитарных политических решений нарушалась естественная среда, хищнически использовались и истощались природные богатства, огромные средства растрачивались в непроизводительных, антигуманных целях.

- В качестве основных глобальных проблем выделяют те, которые: во-первых, угрожают всему человечеству либо гибелью, либо серьёзным регрессом в дальнейшем развитии; во-вторых, требуют неотложного решения усилиями всего мирового сообщества.
- 1. Интерсоциальные проблемы война и мир, прекращение гонки вооружений, демилитаризация экономики, проблема преодоления отсталости развивающихся стран и развития человека, обеспечения его будущего;
- 2. Глобальные проблемы гуманитарного, культурно-этнического характера демографическая проблема, преодоление голода, болезней;
- 3. Глобальные проблемы в сфере взаимодействия общества и природы охрана окружающей среды, продовольственная проблема. http://mirznanii.com/a/259421/globalnye-problemy-mirovoy-ekonomi ki-i-ikh-vliyanie-na-mezhdunarodnye-ekonomicheskie-otnosheniya#_

- Демографическая проблема порождена тем, что во второй половине XX столетия начался "демографический взрыв" стремительный рост населения Земли. При этом возникла необычайная несимметричность в его динамике: 80% прироста мирового населения приходится на Азию, Африку и Латинскую Америку. В этом эпицентре "демографического взрыва" с помощью современных средств медицины удалось значительно снизить детскую смертность, ликвидировать некоторые массовые эпидемии. При помощи новой техники увеличилось производство продуктов питания. Эти и другие изменения привели к удлинению средней продолжительности жизни. С другой стороны, здесь сохранилась чрезмерно высокая рождаемость. По всей видимости, такой тип воспроизводства сохранится, по крайней мере, до середины XXI в. К этому времени 95% населения планеты будет приходиться на Азию, Африку и Латинскую Америку.
- Быстрый рост населения в развивающихся странах вызывает ряд серьезных социальноэкономических осложнений. Здесь в национальных границах некоторых государств так быстро увеличивается численность населения, что обнаруживаются признаки абсолютного перенаселения, препятствующего рациональному хозяйствованию. Несмотря на увеличение производства, размеры потребления в расчете на душу населения остаются невысокими и по сравнению с реальными потребностями людей, а в особенности - в сопоставлении с уровнем потребления в развитых странах.

■ В основе появления и развития каждой из глобальных проблем лежат определенные предпосылки. Они появлялись в разное время, но повсеместно. Это и привело к появлению глобальных проблем. Но! Из всех этих проблем вытекает множество под пунктов, в каждом из которых присутствует экономика. Отсюда можно сказать что мы имеем не просто проблемы, а глобальные проблемы, влияющие на нас и экономику всех стран.

- Итак, перед населением планеты нет, очевидно, иного выбора, кроме того, чтобы совместными усилиями создать новый тип глобального хозяйства, в котором не будет войн, гибели миллионов людей от голода и уничтожения животворной природной среды. Мировое сообщество не должно пускать весь ход неблагоприятных для всех людей событий на самотек. Решение жизненно важных глобальных проблем должно быть поставлено под действенный контроль международных организаций.
- И мы все будем надеяться, что в скором будущем люди изменятся и изменят мир вокруг себя, в котором не будет глобальных проблем (ну или их будет намного меньше)!

Спасибо за внимание!